平安江苏建设记功奖励推荐对象

（排名不分先后）

武海涛，中共淮安市委政法委员会宣传教育处处长。该同志坚决贯彻落实中央、省委、市委关于平安建设决策部署，立足岗位、恪尽职守，协同推动平安建设重点任务高标准、高质量、高效率落细落实。加强以文辅政，当好平安建设参谋助手。围绕扫黑除恶斗争、重要节点安保维稳、市域社会治理现代化等平安建设重点任务，撰写经验材料，强化重要文件审核，助力平安建设重点工作明方向、定举措、强推进。加强统筹协调，服务重点工作有序开展。强化沟通协调，及时提请市委常委会研究平安建设重点事项，高质量召开平安淮安建设领导小组、市域社会治理现代化建设领导小组全体会议，协助推动重点工作有序开展。加强高效落实，保障涉稳事项妥善处置。聚焦守牢安全稳定底线，以最快速度服务涉稳信息流转，协同加强涉稳信息领导批示件办理情况跟踪督促，推动涉稳事项妥善处置、平稳可控。
居  杰，中共淮安市委政法委员会办公室主任。该同志认真贯彻落实习近平法治思想，扎实开展平安稳定工作。圆满完成重大安保维稳任务，严格落实维护社会稳定责任制规定，周密研究谋划，制定《实施方案》，组织开展风险隐患排查化解，强化研判会商调度和突发事件处置，推动各地各有关部门高质量完成系列重大安保维稳任务。创新理念推动开展全周期风险防控体系建设，构建事前预防、事中控制、事后联治工作格局，有效促进社会稳定风险防控质效整体提升，相关工作经验在第四次全国市域社会治理现代化试点创新研讨班作交流推介。不断强化维护稳定机制运行，认真做好风险评估、联合研判、交办反馈、督查督办、定期报告等维护稳定“五项机制”运行。健全风险评估“1+5”制度，组织开展“6+X”风险研判，印发《涉稳风险预警》推动风险化解，每季度向市委常委会汇报社会稳定情况，推动维护稳定工作扎实有序开展。
  张宏宝，中共淮安市清江浦区委政法委员会二级主任科员、区区域社会治理现代化指挥中心副主任。该同志在平安建设、网格化基层治理工作中开拓创新，在全市率先启动“敲门行动”，做好“基数清、基础牢、基层强”的“三基”工程，守牢经济发展、信访稳定、安全生产三大底线。围绕“精网微格”工程建设要求，搭建“社区+网格+微网格”三级组织架构，出台“网格微积分”激励机制。按照“网格+”的理念，在全市率先打造网格内收民意、解民忧、暖民心“三民”功能于一体的“网格睦邻驿站”，获评2022年度和2023年度全市政法“十大优秀”创新项目。坚持和发扬新时代“枫桥经验”，在全市率先实现“区、镇街、村居”三级矛调平台全覆盖。按照“五有”建设标准，深度参与区、镇街综治中心建设，实现“多中心合一、一中心多用”。

朱继业，中共淮安市淮安区委政法委员会副书记、区社会治理指挥中心主任、区未成年人司法保护中心主任。近年来，该同志能够聚焦平安建设主责主业，履行使命任务，两次获评全市社会治理工作先进个人。锚定主责勇担当，创新重大社会风险事件“1+N”协同模式，优化“6+X”研判调度机制，牵头市域社会治理现代化试点验收10个现场的省考查验任务。多元解纷争一流，创新“一核九元三联”集成机制，矛盾纠纷多元化解“一站式”平台建设成效明显，“小微调解”治源工作法获评全市政法十大品牌项目，有关经验在全省苏北片区会议上作汇报交流。固本培元创品牌，以“双百工程”引领基层治理，“温暖治理”“逢四说事”等一批基层经验厚积薄发。创新网格化服务管理机制，网格服务满意率达98.65%，“精微式”网格服务获评全市政法十大优秀项目。

万士明，中共淮安市淮阴区委政法委员会常务副书记、三级调研员。该同志积极投身平安建设实践，忠诚履职，守正创新，在全区平安建设中发挥了模范带头作用。坚持精细精准抓管理，推动建立完善严重精神障碍患者综合防控和帮扶救助机制，先后帮助500多名贫困重症患者享受医疗救治政策，减轻家庭负累，连续三年实现重精规范管理率100%目标。坚持实效实招勇创新，打造“四位一体”多方施策，“三维联动”多措并举的未成年人“多元帮教”模式。深耕基层治理重实践，以“精网微格”治理新模式为抓手，推动基层治理全面增效，先后培育基层治理示范点45个，形成“红物业真管家”“红领小区驿站”等社会治理“品牌矩阵”，织牢织密民生保障网络。先后荣获2019年度全省扫黑除恶专项斗争先进个人，2021、2024年公务员三等功等表彰。

    贾晓军，中共淮安市洪泽区委政法委员会副书记。近年来，该同志持续发扬政治坚定、敬业求实、敢打硬仗的优良作风，取得较好工作业绩。政治敏锐性强，高效保障政治安全，抓实重要时间节点和日常重大事项，为全区社会安全稳定作出贡献。统筹协调能力强，注重源头治理，协同创新“五无行业”治理新方式，负责的扫黑除恶满意度位居全市前列。服务基层紧密，牵头创建“六无村居”基层治理新模式，作为24个创建项目中唯一的社会治理类项目，在全市复制推广。善于攻坚克难，牵头整合多方力量，在助推全市获评首批全国社会治理现代化合格市和该县获评全国平安建设先进县（区）等工作中实绩突出，推动全国262条验收要点和现场实测90项内容落地落实。

龙  翔，中共涟水县委政法委员会综治督导科副科长。该同志在平安建设工作中严守政治纪律和政治规矩，始终把群众利益放在首位，能够精准把握工作重点，工作实绩突出。推动县镇村三级矛盾纠纷多元化解“一站式”平台建设工作圆满完成，成功实现全市首家法院诉讼服务中心整体入驻；建立完善严重精神障碍患者服务管理“周排查走访、周分析研判、周总结报告”工作机制，创新实施政府救助保险“涟心保”项目，切实保障患者权益；开展预防和减少青少年违法犯罪工作，制定《涟水县“清涟护蕾”行动工作方案》，常态化开展“清涟护蕾”专项行动，自2022年起，涉未成年人治安刑事案件数量呈逐年减少趋势，为青少年健康成长营造了良好的社会环境。

潘北冰，中共盱眙县委政法委员会副书记、三级主任科员，县社会治理指挥中心主任。近年来，该同志坚持党建引领，以“五治”为抓手，不断完善全县技防建设，推动数据赋能基层治理，基层治理水平明显提升。坚持创新驱动，用小网格推动社会大治理，率先在全省推进网格化中心、12345政务中心、应急指挥中心、涉稳联动中心“四中心合一”改革，实现了警务和非警务警情高效流转，经验做法被公安部表彰。践行新时代“枫桥经验”，先后完成县、镇、村三级综治中心、矛盾纠纷“一站式”平台规范化建设，打造“一窗口受理，多部门联动，专业性调解，全流程跟踪”的闭环工作模式。近两年，全县通过“一站式”平台受理各类矛盾1726件，化解1588件，化解率90%以上，有力维护了社会大局稳定。

堵学勤，金湖县戴楼街道党工委政法委员、二级主任科员。近年来，该同志始终以高度的责任感和使命感，全身心投入到维护社会稳定、保障人民安宁的工作中。积极创新“12345+网格”工作方法，建立“矛盾联调、治安联防”机制，主动深入基层，倾听群众诉求，成功调解“高铁征地”“企业占地”“涉农群体”等多起疑难矛盾纠纷。因工作实绩突出，戴楼街道连续三年被市信访联席会议评为先进集体。积极推动社会治安防控体系建设，加大对重点区域、重点场所的巡逻防控力度，有效降低了各类案件的发案率，社区治安状况明显改善，居民安全感和满意度大幅提升。

刘  伟，淮安经济技术开发区法制办公室（司法局）主任（局长）、二级主任科员。该同志始终以“保一方平安、筑法治根基”为核心使命，统筹推进平安建设和法治保障工作。 筑牢平安稳定根基，牵头健全风险研判工作机制，年均主持召开研判调度会议30余次，处理涉法涉诉信访事项20余件，创新构建社区矫正“3+”工作模式，社会大局持续平稳有序。护航区域发展大局，严格合法性审查，年均审查政府合同、规范性文件等300余件；持续深化法治政府建设，行政诉讼败诉率实现逐年下降。坚守政法为民初心，年均组织办理法律援助案件200余件、司法救助案件30余件、发放司法救助金90余万元，有效保障了困难群体合法权益，为平安经开区建设作出了积极贡献。
